

邮储北京分行创富大赛逾1400人报名

报名人数增长超过两成;获奖选手有机会获得储蓄银行最高2000万元融资

新京报讯 (记者黄锐) 昨日,记者从中国邮政储蓄银行北京分行了解到,由该行和新京报联合主办的2012北京创富大赛报名已落下帷幕。截至10月17日,大赛主办方接到网点、电话及现场咨询近20000人次,其中共有1437名选手报名参赛。创富大赛的号角正在吹响,激烈角逐即将在众多怀有创富梦想的参赛者中展开。

大赛凸显民间创富潜力

记者了解到,从9月5日

启动,截至10月17日,大赛主办方已收到的选手报名申请突破1400人,报名参赛的行业覆盖高新技术行业、文创行业、种养殖业、加工制造业、商贸流通业等主要行业。

一位负责接收整理报名表的工作人员告诉记者,选手中既有去年参加过大赛的老客户,也有头一次听说和接触创富大赛和邮储银行的;既有刚走出校门、看准了某个项目准备小试牛刀的青年,也有手握专利、开办了公司准备大干一场的退休老人。报名表中

还有企业以邮储银行为目标客户推介起了该公司的产品项目,可谓是时刻“紧抓商机”。

除了咨询如何报名参赛外,还有不少咨询希望与往届的优秀项目展开合作,联手创富。还有的询问创富大赛现场比赛的时间地点,想在选手的展示比拼中吸取创业经、考察投资前景。

邮储银行相关负责人称,从反馈来的信息看,创富大赛得到了各界和众多选手的支持,北京民间蕴藏的深厚创富潜力正在释放;而创

富大赛已不仅仅是一场创业的比赛,更已经成为小微企业互动交流、品牌亮相、融资发展的平台。

拿大奖需三轮闯关

在去年邮储银行北京分行首届创富大赛成功举办后,今年的创富大赛不管是在融资支持金额、规模,还是在赛程赛制上面,主办方都力求创新。

在信贷额度上,今年获奖选手有机会获得储蓄银行提供的最高2000万元融资,

相比去年额度翻倍;大赛将北京邮储银行网点划分为东南西北四大赛区,以延伸大赛的触角。

此外,按照北京市产业政策导向,今年选手将被分成园区类、科技创新类、文创类、现代化农业类、相伴成长客户类等五大类别参赛,给不同特点的选手最佳展示机会。

这些变化让今年报名人数增长超过两成,因此最终大奖的角逐也将比去年更加激烈。最终获奖者选手需三轮闯关以保证实至名归:即

分赛区初选、分赛区复赛及北京地区总决赛。

以即将在11月2号率先展开初赛的南部赛区为例:该赛区将从几百份报名申请中,根据参赛选手的项目可行性、商业持续发展力、社会意义、诚信度和其他项目亮点等条件,筛选出30名选手入围初赛,并从中决出10名选手参加一周后的复赛,选手只有在复赛中胜出才能“闯入”总决赛。据悉,每个分赛区将决出6名选手(5个主题选手+1个特别推荐选手)进入总决赛。



9月24日,中国邮政储蓄银行北京分行李静姝副行长(左二)受邀参加“首届中国卫星导航与位置服务年会”,宣传邮储金融服务项目,并诚邀优质企业参加“创富大赛”。



9月,南部赛区一次推介会现场,多家商会及新老客户代表参加。

选手风采

退休老人科技创业

在今年的创富大赛报名者中,退休老人王大海的创业项目引起了大赛主办方的关注。

王大海获得过北航自动控制理论与应用专业博士学位,退休前是河北省科学院自动化所副所长,参与考察、主持石家庄、安庆、北京、辽阳、葫芦岛等许多城市的交通信号控制系统设计。现在他作为北京汇海博科技公司法人,携带王式交通信号最优控制技术及相关专利正寻求融资,以实现他解决城市交通拥堵的梦想。

“目前交通拥堵一个很根本的原因就在绿灯间隔时间太短了,车辆根本来不及错开,而国际上世界各国都没有研究最短绿灯的间隔时间,只有德国提出最短绿灯间隔时间。而与德国理论相比,《王式交通信号控制》方式提供的最短绿灯间隔时间更可保证安全,可减少信号交叉口事故、拥挤和堵塞,彻底根除非机动

车和行人在各个路口的长久等待问题。”王大海告诉记者。

据其介绍,绿灯间隔时间是指不同方向的上个绿灯和下一个绿灯的间隔时间,比如南北向绿灯亮到东西向绿灯亮为一个间隔时间。时间短了容易造成交通拥堵,但是长了就浪费效率。

现在,他已向国家专利局提出七个相关发明专利申请,其中三个已经获得授权。

王大海的目标是公司尽可能对世界经济500强城市所在98个国家申请新专利保护,全面占领国内外交通信号控制市场20年。不过,按照这一目标,王大海需要一大笔资金用于申请各国专利、研发生产信号机等产品样本和开展各类宣传,总共的资金缺口在1000万左右。

“只要能闯进决赛、能够提高公司知名度就已经成功一半了。”王大海称。

新京报记者 黄锐

赛事宣传

大赛宣传四大赛区各有亮点

邮储银行相关负责人称,各分赛区与政府机构、协会、商会、园区等渠道搭建宣传平台,举办推荐报名大小活动60余场,才有了如此火爆的参赛场面。

在9月28日举办的北京十里河灯饰城工程灯大楼开业典礼上,东部赛区就专门为十里河灯饰城量身打造的商铺经营权项目做了详细介绍,赢得了在场商户的一致好评。

针对东部赛区各类市场商户众多、不少商户依赖于民间拆借的融资模式的现状,东部赛区在宣传创富大赛的同时,也为他们拓展了融资思路,让其意识到民间借贷和正规的信贷产品之间的优劣差别。

各赛区创富大赛也得

到了各级政府相关部门以及商会协会的大力支持。以西部赛区为例,该区与西城区私营个体经济协会发动“西城区创富专题启动会”,邀请140余家会员企业参会,并安排各网点支行与私个协11家分会对接;在平谷区经信委小企业网站开通仪式上派发创富大赛宣传折页和活动报名表,为参会企业答疑解惑。

另外,赛区还与石景山科技园、新疆商会、湖南商会、贵金属协会、租赁协会、先锋金融公司等进行了宣

讲对接,并接受现场报名。

南北两个赛区则利用旗下各类产业园区众多的优势,先后赴丰台科技园、亦庄工业园区、中关村相关园区等进行走访。因此这两大赛区园区类、科技创新类和文创类参赛选手众多,涉及的行业不但包括服装加工设计、印刷、金属制造、物流等较为传统的行业,也包括电子信息技术、影视传媒、新型生物能源这些新兴行业,客户覆盖面广,新老客户各具特色。

此外,各赛区还举办了

上届获奖选手宣讲会。在东部赛区与上届获奖的华财在线理财顾问有限公司举办以“服务小微 财务伴您行”的活动上,华财公司在现身说法的同时还宣传了自己的“小微企业在线财务平台”。

新京报记者 黄锐

中国邮政储蓄银行 北京分行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA BEIJING BRANCH 客户服务热线: 95580 网址: www.psb.com